

## Táncművelés

Székelyudvarhely, 1980. május 24.

Szemerkél az eső, csíp a szél is. A buszmegállóban tévések idegeskednek: várják a meghívottakat, filmezni szeretnék érkezésüket...

Délutánra csak összegyűlnek a csoportok, a tudományos ülészakra meghívott neves folkloristák is.

Kezdetét veszi a III. Nemzetiségi Táncművelés. Perdül a tánc, csodálatosan szép, eredeti táncrendekben, ruhákban gyönyörködhetnek a nézők; felcsendünek a tiszta forrásból fakadó népdalok.

Erdély magyar lakta megyéiből hozzák az üzenetet, de a román folklor is jelen van, színeivel, viseletével, táncrendjével.

Aztán a táncművelés megbeszélése. 25-én, vasárnap délelőtt a tudományos ülészak – és délután-este táncművelés.

Távirati stílusban fogalmazva, körülbelül ennyi történt azon a két májusvégi napon Székelyudvarhelyen, e kezdeményező szellemű-akaratú Hargita megyei városkában.

A három éve itt lezajló események azonban jelentőségükben, erkölcsi és szellemi, lelki hasznukban jóval túlmutatnak önmagukon. Nemzetiségi népi kultúránk ápolására, megőrzésére buzdítanak, felelősségtudatunkat táplálják-erősítik örökségünk, lelkületünkben fakadó kincseink iránt.

És egyszersmind a barátság, a testvériség ápolója is ez a lassan hagyományossá váló Táncművelés. Egymás megismerését biztosítva, egymás megbecsülésére serkent, románokat, magyarokat.

Évekkel ezelőtt sarjadt a táncművelés. Hogy egyre szaporodnak táncműveink, a fiatalság egyre jelentékenyebb hányada fedezi fel, szereti meg és becsüli a folkloort, a népi táncot, a népdalt, a népviseletet, szokásokat – abban elvitathatatlan szerepe van az udvarhelyi találkozóknak.

Ki részt vesz e találkozók valamelyikén is – lelkiekben is gyarapodva távozik.

És ez nem is kevés!

**Molnos Lajos**

(Igazság – Fellegvár ifjúsági oldal, 1980/128. 3. – 1980. május 31., szombat)

---

Táncművelés: A fokozódó érdeklődésre való tekintettel a kolozsvári táncművelés megindítja az Aprók táncát székely és más néptáncok és népdalok tanítására. Június 19-től július 17-ig minden csütörtök este 7-től 8 óráig módszeres táncoktatást szervez 10–15 éveseknek a Monostori Művelődési Otthonban (Monostori út 16.). (Igazság, 1980/143. 2. – 1980. június 18., szerda)

---